weiluaillly g5 1a8l s Lusoll SlsaalslI el sae Sloll dola
MATH 111 giladl ,L_ual oo lalli g
FEEPITOC | I, | Slalill owid
o el ; a3
eraladl 28 RN
day O aaladl) bl
a.Al.A Claalesd

) L) DDA (e Al Juabl et — Al Asdiay — Jthl\@m

B s clildl o3 Llay) gisal s of e

N 3w 40 JLSAY) AN dae o e aslall £

Aagaua A8y jhay aalad) a8 Jalla g L) AU 1

J388 5 ALY &5 IV Dl Al ¢ e B Jededil) o oal e paal o
el 8 Silal e aslal £

Aasaall Ly Jean A el 5 Al Sl o3 Jisedl aB) Je S
A e AB8) gial) B Al Jullsty ALAY £

e S0 Adlag Ja8d Baal g dla) Glia (eSO g i

LJalS g gl 5 JSdn L) zigad B cllay) s Jullai

Page 1 of 5




2x(2x — y?) = 4x% — 2xy? | 1
w () e (A)
(x—=2)(x*+2x+4) = 2
x3+2x*—4x+ 8| (B) x3—2x*+4x-8| (A)
x3—-8| (D) x3+8| (C)
4xX6—-48+-12 = 3o
20 | (D) 21 | ¢ 21 ® 9 A
12 ¢ 48 sl ) ¢ i) adldl | 4
a8 | (D) 12| (€ 8| (B) 6| (A)
(x + 3)2 =| 5
x2—6x+9| (D) x2+9| (C)| x*+6x+9| (B)| x*—-9| (A)
i il o b Nael) s 2:1:3 duud; 150 aall ad | 6w
75,50,25 | (O)| 50,2575 | (C)| 25,7550 | (B) | 50,7525 | (A)
A X A i6xZ+2x=0 sIY| T
-1 1
0,==| (D) 0,> | (© 0,3 (B) 0,-3 | (A)
3 3
Ay Lgiah ) 38 4ed) AN Baal gda) B Lgabia Al Ol 2160 Ay ¢sili 5 gild o
Balsh day Lgiad o jlad 5% d
2289.6 | (D) 2268 | (C) 2052 | (B) 2030.4 | (A)
5 o) Aad Gl ¢ YU 13200 sl la (S 13 6% e sl a1 5 Jay s R .
feh ) pdd) aie <
220000 | (D)| 252500 | (C)| 170000 | (B) 165000 | (A)
5 2r-Y =1 i patea) ga | 10 o
2x—3y=3 " %° -
x=0y=-1]1()| x=0y=1|(C)| x=-Ly=-1| (B) | x=Ly=1] (A)

Page 2 of 5




x
— =550

20 11 (=
22000 | (D) 20000 | (C) 21000 | (B) 19000 | (A)
aadl b 0L, 550 Aual gl BLH ke oS 13 Jgal) e Jla sy lilse &) 26 A "
A T
22000 | (D) 20000 | (C) 21000 | (B) 19000 | (A)
K =3 | 13
s | B) sa] (A
{rrs,tux,z}in{tuw} =|14 s«
{tux,z,w}| (D) {r,s}| (C) {x,z,w} | (B) {t,u} | (A
; |
qﬂsws@uﬁg S 15
70% | (D) 40% | (C) 30% | (B) 20 % | (A)
12 (6o
x—4 x—4
-1 1
1| (D) x—4/| (C) —| ® — A
daaliie 65 84,21,96,24 3 | 17 L
| (B) sa] (A
(x —1)2>< X+4 18
(x +4)2 (x —1)2 -
1 0 © e @
x -1 X +4 X -1
75% dgsiall dsdll BULY sl | 19 w
3 3 2 1
—| (D Z| (C = — [ (A
) 2l © 2l @) <@

Page 3 of 5




1 & {a} dcsaadd ds) | 20 s

Wi | (B) Slsa| (A)
dagiia & 688 {1,3,5...) dsa il daeY Ao gaaa | 21 (a
Wi | (B) Slsa| (A)

{1,2,4,5,6}\{2,3,4,6} = {1} | 22 (w

(178 (B) Glsa| (A)
x3+4x+5
— = 23
x> +4x+5| (B) x+5]| (A)
x2+4+5x1| (D) x2+4+5x| (C)

B 42 (13 pasmll aad) ¢ dal diclaa | 24 s

42 | (D) 55 | (C) 21| (B) 13 | (A)

{x:x> 4} =| 25«

(49) | (D) (—0,-4) | (C)| (~o~4]| (®B) [=4.2) | (A)

{r,s,uwhu{s, t,u,v} = |26 o«

{rw} | D) |{rstvw}| (C)|{rstuv,w} (B) {r,w}| (A

(4) =1 |27

| () Ssa] (A)

fFED) =08 f(x) = —a% +2 ¢8| 28

3] (D) 2| © 1] (B) —1[ (A

# f() =32 +1 DI | 29

x=4 b 32x+1 — (27)2 <) | 30 o

Wil (B) Slsa | (A)

Page 4 of 5




o 2x—1 =3 Aalad) B x dad| 31 a

3| (D) 5] (©) 1](B) 2| (A)
«* 5x—1<9 daa) jiall Jola de gaaa | 32

(—=o0,-2] | (D)| (~,2] | (C) [-2,0) | (B) [2,00) | (A)
e —2 Ay (1,-3) bl o I aiticeal) dalaa | 33 (w

y=-2x +1| (B) y =2x +1| (A)

y=-2x -1| (D) y =2x -1 (C)
RA3y=x+7 i o gasad) il Jue | 34

1 1

3 (D) -3| © 3 | B —3 A)
1 58 3X°-5X +2=0 aslaall juaall | 35

Li| (B) Sga| (A)
6v2 gsis (—4,-3) 3 (2,3) o) ¢y Ailsdl | 36 (s

Li| (B) Sga| (A)
R X7 +8X =0dldadl) B x dad| 37 L
X =1 3(2X —1) =5X —24dabeal) 2 x dad | 38

Uad (B) lsa| (A)
X2+36=0 Auaad Jola | 39 _u

Jalgd gut| (D) X =19 | (C) X =—9 | (B) X =9 (A)
t2 (4,6) 5 (—2,2) bl o cheatiall Akl cilfias) | 40 G

(1,2)| (D) (1,4)| (C) (2,4)| (B) (3.4) | (A)

Page 5 of 5




